

体育

第一轮亮相,不“帅”点咋行?

女单彭帅、女双张帅/郑洁均顺利晋级法网次轮

新华社巴黎5月29日体育专电(记者 尚栩 王子江) 由于受28日的降雨影响,2013年法国网球公开赛单打首轮比赛29日继续进行。中国选手彭帅登场亮相,以6:4、6:2战胜意大利20岁小将吉奥尔吉,顺利晋级。

彭帅是最后一个亮相的中国女单选手,李娜和郑洁在27日都已顺利晋级。作为非种子选手的彭帅最近状态很好,上周在布鲁塞尔公开赛上获得亚军。她还在不久前的罗马红土赛上与中华台北选手谢淑薇合作,赢得了女双冠军。

由于此前从未与对手交手过,彭帅在29日比赛开始阶段表现得有些拘谨。首盘比赛第4局,彭帅被对手率先破发,在局分上以1:3落后。不过此后的比赛中,彭帅逐渐找到了状态,在第7局和第9局成功破发,将局分反超为5:4。关键的第10局,彭帅一鼓作气,凭借出色的发球和防守,成功保发,取胜首盘。

第二盘比赛,彭帅乘胜追击,首局即完成破发。随后二人都保住了各自的发球局,直到第7局,彭帅对于落点的精准控制帮助她再度成功破发,并在局分上取得5:2的领先。第8局,彭帅毫不手软,而吉奥尔吉此时已毫无还手之力,6:2,彭帅轻松取胜第二盘,顺利晋级。

彭帅在下一轮比赛中的对手将是捷克选手科维托娃与法国选手雷扎伊之间的胜者。

女双比赛中,中国组合、赛会13号种子张帅/郑洁以2:1战胜跨国组合巴博斯/米内拉,成功晋级第二轮。

巴博斯来自匈牙利,米内拉来自卢森堡。首盘比赛前12局,双方均成功保发,比赛因此进入抢七局。张帅/郑洁此时或许心态上发生了一些变化,在场上表现得有一些急躁,很快便以1:5落后,虽然此后顽强追赶,但仍以5:7遗憾告负首盘。

第二盘比赛伊始,张帅/郑洁依然没能很快进入状态,首局即被对手破发。不过此后,中国组合重整旗鼓,在第6局和第8局接连破发,虽然第9局比赛中对手疯狂反扑,并最终破发,但是张帅/郑洁在第10局又还给了对手一次破发,从而以6:4取胜第二盘。

第三盘比赛,张帅/郑洁越战越勇,不仅稳稳保住了自己的发球局,还在第6局率先破发,在局分上取得4:2的领先。关键的第9局比赛,中国组合更是发挥出了种子选手应有的水平,没有给对手任何机会,便轻松拿下此局,从而以6:3取胜第三盘,并以2:1的大比分淘汰对手,成功晋级。



彭帅在比赛中击球。新华社发

斯塔霍夫斯基不满判罚,拍照留证据

打法网,记得带手机

对于“鹰眼”,网球迷都不陌生,但是,拿手机充当鹰眼,你听说过吗?今年法网的第二个比赛日就发生了这样戏剧性的一幕:在法国选手加斯奎特与乌克兰选手斯塔霍夫斯基的男单首轮比赛的第一盘,斯塔霍夫斯基由于对裁判判罚不满,当场拿手机充当“鹰眼”,拍下了球印。

由于球落在红土场上会留下清晰的球印,遇到有争议的判罚时,主裁判只需要走到球的落点处确认球印即可。因此,法网的鹰眼更多是辅助电视转播,而非为官方所用。然而,在斯塔霍夫斯基与加斯奎特这场男单首轮比赛的第一盘,乌克兰人的一次回球被判出界,但斯塔霍夫斯基非常肯定球落在界内,并与主裁判拉莫斯进行了一番争论。

在拉莫斯拒绝改判的情况

下,正在气头上的斯塔霍夫斯基作出惊人之举:他径直走回座位取出自己的手机,然后回到有争议的落点处,拍下了球场上的球印。虽然斯塔霍夫斯基这么做是由于他坚持那球落在界内,但他也清楚比赛中途拿手机拍照并不符合职业精神,这有可能让他遭受罚款处罚。“当时压根就没有多想,就是觉得应该这么做。那球明明就是界内,遇到这种情况,你会感到很沮丧,那种沮丧会让你失去控制。”

他同时也表示,自己会将照片提交给赛事监督,据理力争:“我预计这样做会受到罚款处罚,所以我会去争辩。我不希望损失奖金,但我也知道这样做是否可行。”由于斯塔霍夫斯基最终0:3输掉了这场比赛,他着实承受不起原本就微薄的奖金进一步损失了。(菲菲)

山东商职院棒球队完成十二运夺分任务

本报讯(记者 刘伟 通讯员 彭涛) 5月29日,十二运棒球预赛在无锡结束,由山东商业职业技术学院大学生组成的山东鲁商置业队取得第十二名的成绩,完成了赛前制定的为山东夺取两分的全运积分任务。

由于我省没有棒球项目专业队,所以省小球中心和山东商业职业技术学院采取合作形式参加十二运棒球预赛,队员以商职院大学生球员为主。在本次比赛中,除山东派出大学生业余队参赛外,山西和广西亦是如此,因此他们成为山东的主要竞争对手。在抽签不利、主力投手受伤的情况下,商职院队先是14比4战胜山西队,后又7比8遗憾

负于广西队,最终名列第十二。按照全运规则,商职院棒球队虽然无缘十二运棒球项目决赛,但收获了两分的全运积分,完成了省小球中心为球队制定的参赛任务。

山东商业职业技术学院2001年成立棒球队,2006年首次参加全国大学生棒球比赛并坚持到今天,已经成为活跃在国内的一支优秀高校棒球队。球队曾获得2010年全国慢投垒球锦标赛的冠军和全国大学生比赛第三名的优异成绩。球队还曾在2009年参加过十一运棒球测试赛,如今正式参加十二运棒球预赛对他们来说又是一次宝贵的经历。

韩信杯象棋赛首日 洪智汪洋领跑各组

本报讯 5月29日,2013年第五届“淮阴韩信杯”象棋国际名人赛首个比赛日两轮棋在江苏省淮安市淮阴区国信大酒店战罢。最终A组中国队洪智与中国澳门队曹岩磊同取两连胜积4分领跑,卫冕冠军许银川两连和积2分,吕钦、黄学谦积1分,高拔积0分;B组无一人全胜,中国队汪洋与越南队赖理兄同获一胜一和积3分领先,王天一、程鸣、陆建初积2分,霍甲腾积0分。

参加大赛的12人分为两个组,每组先进行五轮单循环赛,再进行同名次决赛。当日展开小组赛第一、二轮的对决,揭幕战A组中国香港黄学谦先对中国许银川,中国澳门曹岩磊先对德国高拔,中国洪智先对中国吕钦;B组越南赖理兄先对中国王天一,德国霍甲腾先对马来西亚陆建初,中国汪洋先对中国程鸣。(体讯)

济南奥体中心 六一送大礼

本报讯 济南奥林匹克体育中心积极举办各类内容丰富、形式多样、面向群众的体育健身主题活动;大力普及全民健身运动,以优质高效的服务,让体育事业发展成果真正惠及百姓。

六一儿童节将至,济南奥林匹克体育中心将为济南市少年儿童送上一份大礼。

为体现对广大少年儿童的关爱,倡导健康生活方式,进一步推动济南奥林匹克体育中心公益体育事业发展,按照济南市体育局统一部署,济南奥体中心将于6月1日针对济南市少年儿童开展丰富多彩的送健康主题活动,广大少年儿童在家长陪同下,可于节日当天免费体验“爱动体育”、游泳等健身项目,观看精彩的网球比赛;同时为普及游泳救护常识(携带学生证或户口本到奥体会员中心提前登记信息),奥体中心将开展救生常识培训课,让祖国的花朵在节日里拥有健康的生活和愉悦的心情。

济南奥体中心还将举办各类内容丰富、形式多样、面向群众的体育健身主题活动,让体育事业发展成果真正惠及百姓。咨询电话:61387605、61387630。(本记)



因为关爱
微信投保,一简再简

以科技,让车险服务再升级。
太平洋直销车险,新推微信报价服务,快拍行驶证,上传至微信即可精准报价,省却繁琐流程,便捷一气呵成。

太平洋直销车险
101088888 电话网络1号通
.com.cn

太平洋保险
CPIC

搜索 太平洋直销车险

加微信好友
车险快速报价
体验有惊喜